Критерии правильного ответа 10 класс
Задание 1.
	№
	Критерии правильного ответа
	Балл

	1
	Зона степей
	1

	2
	Умеренный пояс
	1

	3
	В умеренном поясе северного полушария в приокеанических секторах увлажнение избыточное, поэтому формируется лесная растительность.
	1

	4
	Снежный покров предохраняет корневую систему травянистых растений от вымерзания,
а в период весеннего таяния снега обеспечивает основное увлажнение почвы, имеющее важное значение для развития растительного покрова
	1


1

	5
	Черноземы
	1

	6
	Причиной высокого плодородия почв степей является высокое содержание гумуса.
	1

	7
	Североамериканский зональный аналог степей – прерии

	1


	ИТОГО
	
	8



Задание 2
	№ 
	Критерии правильного ответа
	Балл

	1
	23 метра
	1

	
	Между подножьем холма и его вершиной 9 горизонталей. 9х2,5=22,5 м 
	1

	
	От последней горизонтали до вершины 0,4 м +22,5=22,9.   Округляем до 23 метров.
	1

	2
	Нет, нельзя увидеть 
	1

	
	Холм высотой 180,4 мешает это сделать
	1

	3
	Легче ехать до парома
	1

	
	Велосипедист спускался по склону вниз
	1

	4
	Домик лесника находится на высоте 170 м – 172,5 м 
	1

	
	Домик лесника находится в хвойном лесу
	1

	ИТОГО 
	
	9



Задание 3
	№
	Критерии правильных ответов.
	Баллы 

	1
	Дальневосточный
Камчатский край, 3
 ЕАО 5
	1
0,5
0,5

	2
	Европейский Север
Мурманская область 4
Вологодская область 1
	1
0,5
0,5

	3
	Урал
Свердловская область 2
Оренбургская область 6
	1
0,5
0,5

	4
	Европейский юг
Ставропольский край 7
Ростовская область 10 
	1
0,5
0,5

	5
	Западно-Сибирский
Ханты-Мансийский АО 9 
Кемеровская область 8
	1
0,5
0,5

	ИТОГО
	
	10 баллов



Задание 4
	№
	Критерий с правильным ответом
	балл

	1.
	Правильно указан полуостров Камчатка и Камчатский край 
	1
1

	2.
	Правильно указаны Охотское море, 
Берингово море
	1
1

	3.
	Правильно указаны соседи Камчатского края: Магаданская область ,
Чукотский автономный округ
	
1
1

	4.
	Правильно указан объект Всемирного наследия ЮНЕСКО - Долина гейзеров
	1

	5.
	Коряки, 
юкагиры,
ительмены

	1
1
1

	ИТОГО
	10



Задание 5

	№
	Критерии правильных ответов
	баллы

	А
	Крым
	2

	Б
	Чукотка
	2

	В
	Урал
	2

	ИТОГО
	
	6 баллов
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